

Szerkesztőség:

Kényes utca 175.

Kiadóhivatal:

Salótrom-utca 1189.

Nagy M. Könyvnyomda

Hova az előfizetési és
hirdetési díjak küldendők

SZARVAS

TÁRSADALMI és SZÉPIRODALMI LAP.

Megjelenik hetenként két-
szer, vasárnap és esztör-
tökön reggel.

Előfizetési ár:

Egész év 5 ft — kr —

Félévre ... 2 ft 50 kr. —

Negyedévre 1 ft 25 kr. —

Egyes szám ára 5 kr. —

Hirdetések felvételnek: Bécsben J. Danneberg I. Wolzeile 19. M. Dukas I. Wolzeile 6—8. Budapesten: Goldberger A. V. Váci-utca 9., Schwarz Gyula Váci-utca 11., Eckstein Bernát fürdő-utca 4., Haasenstein és Voller (János Gyula) Dorottya-utca 1. Blockner J. IV. Sütő-utca; Fischer J. D. IV. Hatvani-utca 1., Reuter ügyökség és a Magy. Távir. Iroda. Granátos-utca 8. Tenczer Gyula Szerecsen-utca 7., Misrachy E. V. Akadémia-utca 6. alatti hirdetési irodájában és helyben a kiadóhivatalban.

Megélhetés és a becsület.

A megélhetés gondja folytonosan munkára, kitartásra ösztönözi az embert. — Bizalommal, nagyobb remény-nyel küzd, szenved az ember, hogy a társadalmi létfentartását biztosítja pozíciót teremtsen magának.

A mai társadalmi fogalmak szerint minden embernek maga iránt való legelső kötelessége az anyagi-akban való előmenetelét munkálni megélhetését biztosítani. És az emberiség saját jól felfogott érdekében buzgalommal igyekszik ezt megvalósítani csak hogy az ember ezerféle módon mozditja ezt elő, mert arra nézve különféle módok és körülmények birnak jelentékeny befolyással.

Innen van az, hogy legtöbb ember nem csinál lelkiismeret dolgot a megélhetés eszközeinek válogatásánál s gyakran olyan tettek elkövetésétől sem riad vissza, melyeket be-

csületének árán, vagy annak legalább kockára tevésével vihet keresztül. Az ilyen emberek gondolatát a könynyelműség uralja s ettől későn vagy sohasem bánják meg. Arra nem gondolnak, az nem legeg lelki szemeik előtt hogy a becsülettel szerzett fekete kenyér jobb, drágább mindég édesebb annál a lucullusilag terített asztalnál, melynek minden darabjára a becsstelenség vett árnyékot.

Azt senki sem fogja, senki sem tudja elvitatni, hogy a tisztességes megélhetést leginkább a szorgalom, takarékoság, tisztakezés által biztosíthatjuk s ha szorgalmasak, takarékosok és tisztakezűek vagyunk, remélhetjük amit csak a gondviselés adhat nyujthat nekünk a segédelmet, mellyel becsületes igyekezetünkben bennünket megsegít. A társadalom jobbjai pedig tárt karokkal zár bennünket abba a kasztba, a hol tisztességes megélhetésünket munkálhatjuk

s családunk jövőjét biztosíthatjuk. Még akkor is még abban az esetben is ha a világ balitélete félremagyarázza töéekvésünket a rágalmazók epébe mártott nyelve kicsinylőleg teszi meg nyilatkozatát megnyugvást találhatunk lelkiismeretünk tisztaságában, melyről miadannyszor visszapattant az irigykedés, rágalom nyilvesszője s többször mint nem, azt sebesíti meg, aki elég vakmerő volt azt ellenünk irányítani.

Tapasztaljuk hogy a becsületes munkást a kötelességet buzgalommal kitartással, szorgalommal eljesíteni igyekvőt s a ki a hamis keresettől elfordul éppen azok igyekeznek sárral dobálni a kinek arczáról egy elpalástolhatatlan érzés pirja sugárzik le s a kiknek a zsebében tisztességtelen, uton összeharácsolt pénz cseng. Azok járnak legtöbbszőr főlemelt fővel, azok igyekeznek sokat mutatni azok tudják a feltűnést a kik pénzért vásárolják meg a rövidlátók becsülését a kik

TÁRCSA.

Ilona.

(Vége.)

Imádott angyalom!

Miről gondolkozik a halálra ítelt, az ismeretlen jövőről vagy a kedves multról? Mind a kettőről.

A multról lerántja a feledés-fátyolát az emlékezet, hogy aztán közbe-közbe lidérecnyomásként nehezédjék reá a jövő komor setétje.

Percz telik. percz mulik s jön végre elérkezik a vég... az elodázhatlan.

Ott tálong a kietlen jövő mely megfosztja a szerencsétlent mindentől ami kedves volt neki. Megfosztja attól a kit szeretett... S vajjon a szenvedésnek vége van-e az öröklétbe költözéssel? ki tudna választ adni erre?

En is halálra ítelt vagyok. Gondola-

taim nekem is úgy rohannak az egyenlítőről a jégsarkokig a becsülettől a becsstelenségig, mint máskivégzésre menő. Váltakozva jelen meg előttem a mult jelen és jövő.

A kedves drága mult, mikor a kies Bajonrév százados tölgyei között a nap hő sugarai lopva csókolták színben vetélytársukat a velem sétáló hölgy a maga arany haját. A hegyről aláfutó kristály tiszta kis patak ezüst habjai locsogva haladtak tova szűk medrükben és szerelemről sntfogott a lég, a rezgő falevél kristály patak. Akkor mondam először kegyednek hogy szerelmem s akkor hallám üdvözítő igenjét is. Miért is voltam oly gyenge bevallani igaz érzelmemet?...

A jövőnek rémes képe tárul fel előttem fekete betűkkel látom felírva e szokat napsütötte léghen s lángbetűkkel látom megírva a vak éjben s mindenütt a merre csak fordítom fejem: »mi imádott angyalom, nem lehetünk egymásé soba.«

Halálra ítelt vagyok. Amerikai párbajom volt egy külföldön idéző hazámfiával ki vakmerő volt előttem — nem is-

merve engem — elhunyt anyám emlékét gyalázatos rágalom által megszentelteleníteni.

-Szóval nem mertem ön előtt bevallani drága imádott Ilonám, hogy megvívnam tanuk nélkül. Egyikünknek halni kellett. A fekete golyót huztam s most meg kell válnom az élettől, melyet kétszeresen becsessé tett volna a maga tiszta, boldogító szerelme...

Ki volt ellenfelem? Nem tudja meg senki sem ha e levelémet postára adtam, megsemmisitem figyelmeztető sorait melyeket ma kaptam tőle.

De sietnem kell. A percz közelg magam teszem. postára e levelet rajta kívül ne tudja senki sem, mi vitt halálba engemet.

Drága arczképét elégetem velem jön a megsemmisülésbe.

Utolsó szavam kedves neve leend.

A tulvilágon látjuk egymást.

Ne feledjen el, bocsásson meg a siron tul is örökké kegyedet szerető

Aladárjának.

Ilona szemeiben könyvek csillogtak

élelmes kapzsisággal szaporítják azt a vagyont, melyből némelykor csak azért gyakorolják a humanizmust, hogy port hintsenek a világ szemébe s kierőszakolják annak becsülését.

A társadalom nem ritkán érdemtelenre pazarolja becsülését de többször meglőrténik, a felismert kapzsiságát nem itéli el szigorúan, mert az embert pénzeért, vagyonért értékeli.

Magának a társadalomnak kellene lennie igazságos bírónak, — a mely felismerné s megvédené a becsületes embert; elítelné, mocsoktalan köréből száműzné, a ki akár a szegény becsületes emberek tönkrajuttatásával, akár más tisztességtelen uton szerzett vagyonnal jog- és érdemtelenül dicsekszenek.

A társadalomban egész raj áll, a mely folytonosan bűnös spekulációkkal üzérkedik. Vannak a kik előre szándékkal buknek meg, hogy ezzel a bukással kereskedőket károsítsanak meg, lázítsák a becsületes szaktársak között óva, feltve őrzött bizalmat. Vannak a kik olyan szándékkal vesznek kölcsönt, hogy azt sohasem fizetik vissza, azzal megkárosítják kezeseiket s megnehezítik a becsületes embereknek való kölcsönzést. És vannak undok férgel vad állatai a társadalomnak, a kik egy fékevespillanatban vad gyűlölettel ragadják kezökbe a gyilkos kést, hogy élet árán szerezzenek maguknak pénzt. És az árlatlan kibuggyant vérén

sem találják meg a becsületesség tiltó szavát.

Szegénypir fut végig a becsületes ember arczán mikor a társadalom hitehagyotjainak e betegségére gondol és az érzelmek nyomasztó kinjálól gyötörtén sókajt fel vajha eljönne egy jobb egy szebb idő. Igen a mikor a becsületesség a szorgalom képezné a megélhetés legbiztosabb alapját, nem pedig a mások vagyona után való kapzsi sóvárság. Csak ugy lehetséges hogy a társadalom megzavart rendje, nyugalma visszaszáll s megnyeri csendességét, a mit hogy ugy legyen minden becsületes ember szívéből kíván.

H I R E K.

— Jótékonycélú műkedvelő előadás. Részben az önk. tűzoltó egylet részben pedig szinpadai új díszletek beszerzésére létesítendő alap javára ma este a szinkörben műkedvelők által előadatik: A paraszt kisasszony eredeti népszimű, dalokkal, táncz-csal 3 felvonásban. Irta, Berczik Árpád. Személyek Kelemen Tamás, földbirtokos Nerhaft József ur, Matild, neje Ferhézt Irma k. a. Jolán, leányok-Kohn Janka k. a. Rezeda Marczel Pétercz József ur, Fidibusz Friczi Grün Endre ur, Zerge Pista Baán Gyula ur, Fonák Laci Zsuráffy Sándor ur ö. v. Gönczöl Jánosné Lévai Ida k. a. Fátyol Gergely Becsák Lajos ur. Gereben Márton Gaál Ferencz ur, Santa Matyi Polák Béla ur, Fonyó Ferenczné Józsa Rózsa k. a. Ágnes leánya Kraloven Mari. k. a. Kolompárné Ruzsicska Zsuzsi k. a. dohány-

kertészek, Viki, szobaleány Józsa Jolán k. dohánykertészek kertésznök Nép. Helyárok: Páholy 3 frt, Körszék 80 kr. Zártszék 60 kr. Földszinti állóhely 40 kr. Karzati ülőhely 30 kr. Karzati állóhely 20 kr. Az előadást táncmulatság követi, melyre a karzat jegyen kívül minden jegy érvényes. Az előadás kezdete pontban 8 órakor.

— A fegyvertulajdonosok felhivatnak az előjáróság által hogy adóköteles fegyvereiket az 1894—1895-iki adóévre e hó végeig bejelenteni elne mulasszák.

— Uj városi kertész. A városi előjáróság a népkertbe ideiglenes műkertészül Szepesik Albert budapesti illetőségű kertészt hívta meg, ki ez állást elis fogadta.

— A kettős adókivetés. Több sarvasi gazda, kiknek a gróf Károlyi-féle földből Kondoroson birtokuk van ugy ott, mint Sarvason felvétellett községi közmunka adó alá. Ezen kétszeres kivetések helyesbítése céljából Kondorosról egy-két kiküldött fog a helybeli előjáróságnál megjelenni s így a sok panasznak végét vetik.

— A Tuzok-utca kikövezésének tervét és költségvetését városi mérnök elkészítette. A terv szerint az összes költségek 30,900 forintot fognak kitenni, A kövezet ép olyan lesz mint a Beliczey-ut kövezete.

— Adózók figyelme! Az 1894 évi III oszt. kereseti adó és tőkekamatandó kivétési lajstrom a kir. Pénzügyigazgatóság által érvényesítve leérkezvén f. hó 18-ától 25-éig terjedő 8 napon át az adóügyi jegyzői irodában közszemlére van kitéve.

— Évzáró vizsgák. A kereskedő tanoncok vizsgája f. hó 17-én d. e. 10 órakor az ipariskolák vizsgái pedig ugyanaznap d. u. 2 órakor veszik kezdetüket. A kereskedelmi iskola helyisége a Benka féle, a az első iparos iskola helyisége a Sinkovicz-féle, a máodiké a Molnár-féle és a harmadiké a Benka-féle népiskola.

— A sarvasi takarékpénztár igazga-

de leküzde sajátos erélyével fájdalmát s az olvasás befejezésével folytatá: e levél mellé Aladár, midőn megírta és borítékba tette bizonyára felindultságában akaratan kívül oda csatolta az említett figyelmeztető sorokat melyeknek tartalma következő:

Uram! a határnap ma telik le, azt hiszem tudja kötelességet.

Zárffy.

Zárffy?! hangzott az orvos, Matild és Sándor egy szavu hármás felkiáltása.

Igen Zárffy! Megsírattam Aladárt, szívemben most is érzem a gyászt melyről gyáva módra hangosan nem panaszkodtam soha. De érzem szívemben a gyűlöletet is a Zárffy név viselője iránt. Mikor gyám-atyám említést tett arról, hogy Zárffy Ákos nevű egyén hivatta magához még nem tudtam vajjon ez az Zárffy azonos-e azzal, a ki a figyelmeztető sorok alá csak vezeték-nerét írta, azonban mindjárt első látogatása alkalmával bizonyos lettem felőle hogy ő volt az, ki boldogságot írt t m-
toje lett, mert a névjegyén utánczolt aláírása teljese z a figyelmeztető sorok névaláírásával.

Leküzdelem iránta érzett ellenven-
met iparkodtam hozzá nyájas lenni lttam
hogy érdeklél viseltetik irántam s néhány-
szor észrevettem rajtam feledt tekintetéből
hangja rezgéséből, egész magaviseletéből,
hogy szerelmes kezd lenni ez érzelmet ma-
gam is iparkodtam benne erőssé tenni —
hogy bosszút állhassak! Ma vallomást tett,
visszautasítottam hidegen megvetőleg...
Azzal sujtottam a gyilkost, amivel ő en-
gemet: boldogságát tettem tönkre. Most
már nyugodt vagyok művem be van fe-
jezve megvalósíthattam titokban táplált
tervemet szívem kiégett gyönyört mi sem
nyújt már nekem, visszavonulok a világtól
hogy mint apácza végezzem be életemet
vezekelve bűnömért, ha bűn a bűnnek
ember általi büntetése.

S míg földi életem tart, imádkozom
lelki nyugalmaért annak akit igazán sze-
rettem.

Ez változtathatatlan elhatározásom.

Masnap Zárffy elutazott Bajonrévből.
Seninek sem volt fogalma arról a kintől,
melyet érzett ez a férfui hiúságában meg-

sértett reményében csalódott s szerelmében
megvetett ember, ki előtt anonym levélben
lett felfedezve visszautasításának titka.

V.

Egy évvel ezután a bajonrévi irgal-
mas nénék templomában apácaszentesítés
volt: Bajnaházy Ilona lett Jézus menyasz-
szonya.

Az avatás alatt a templom egyik osz-
lopánál elzüllött férfi rogyott össze, kit
jósziü emberek a Zobor Aladár által ha-
gyományozott pénzből felépített díszes kör-
házba vittek hol kiadta lelkét. Az elhunyt-
ban rongyos ruházata s eltorzult arca da-
czára egy ember felismerte az egykor ga-
vallér Zárffy Ákost. A felismerő Karád
Sándor a kórház főorvosa volt, ki szeretett
nejével Matilddal s apósával boldog mege-
légedettségben éli napjait.



tósága elhatározta miszerint a vasut mentén áruraktárt állít fel.

— Szarvasi nem árverezhet! A városi előjáróság a vásár és piacz helypénzszedési jogra vonatkozó árverési hirdetményt közlés végett a »Békésmegyei Közlöny« és egy fővárosi napilaphoz küldte a helyi lapokba azonban nem, A helypénzszedési jogra tehát ugylátszik csakis vidékiek árverezhetnek. A jövőre nézve ajánljuk az előjáróságnak hogy az ilyen hirdetményeket egyenesen a »Kamtratkai Közlönybe« küldje be.

— Békésvármegye közigazgatási bizottsága a belügyminiszterhez feliratot intézett egy az Öcsödön felállítandó csendőrsors állomás érdekében.

— A kir. tanfelügyelő a közigazgatási bizottság legutóbbi gyűlésén bejelentette hogy Szarvason az evang. iskolákban már a vallomást is magyarul tanulják.

— A nyári hónapok pihenése közben a nyaralók magányában a falusi élet csendjében a gyógyfürdőhelyek árayas parkjában a jó olvasmány az érdekes regény mindig szívesen látott szórakoztató. — A »Regény Szalon« az egyetlen folyóirat mely e hivatását legteljesebben és legszebben tölti be miután magyar nyelven megjelenő összes lapjaink közt egyetlen egy sincs mely füzetről füzetre oly sok élvezetes és eljótól végig érdeklesztő olvasmányt nyújtana a »Regény Szalon« mindenkinek a ki a világirodalom legjobb termékei iránt a művelt emberekhez illő komolysággal érdeklődik. A »Regény Szalon« most megjelent 13-ik füzete az utolsó az első félévben és mert a jövő számmal már a második félév veszi kezdetét az előfizetésnek most van a legalkalmasabb ideje. — Nagy előnye a »Regény Szalon«-nak az is hogy eddig megjelent füzetei folyton kaphatók a mi pedig sokat jelent mert 13 füzetben hét nagy regény jelent meg a tíz kötettel felérő novellákat és költeményeket nem is említve — A kiadóhivatal (Budapest VIII., Nép-színház-utca 26) szívesen küld bárhová mutatványszámokat és negyedévi 2 forintért jobb és szebb lapot igazán senkisémmel szerzhet magának.

Irodalom és művészet.

— Az 1848—49-iki Magyar Szabadságharcz Története című illusztrált vállalatból a megszokott pontossággal most jelent meg a 14-ik füzet amelyben Gracza György Jellasiéknak a pártütő horvát bának hadikészülődését mondja el rendkívül élénken. S füzetben emlékezik meg a szerző a Léderer-féle híres macskazenéről is mely tudvalevőleg a budai főhadparanosnok előtt folyt le s a melynek nagy vérengzés lett a következménye. Az illusztrációk ebben a füzetben is igen szépek. Rendkívül érdekes a füzet fascimilp-gyűjteménye is, amely a szabadságharcz nevezetesebb szereplőinek nevirását mutatja be. A többi képek a következők Klapka György 1848-ki arcképe (Eredetije az országos ereklye-muzeumban) A Földvály testvérek Földvály Károly ezredes a váci hős Földvály Lajos Eszék várparancsnoka Földvály Sándor ezredes a Szent-Tamási hős-Jósika Miklós báró. (1848-iki arckép) Gr. Gugon Richard honvédtábornok (Az 1848-49-iki orsz. ereklye-muzeumban őrzött egykoru aquarell után) 1848-49 honvéd érdemjelek. A szabadságharcz nevezetesebb szereplői a honvédség köréből, Osztrák táborigi posta megtámadása

Eredetije a Bécsi csász. udv. muzeumban Aulich Lajos honvédtábornok. 1848-iki arckép) Részlet e bécsi forradalomból (a Zenghaus megostromlása.

— A legjobb magyar napilapról.

Annak a nézetnek, hogy a sajtó igazi nagyhatalom talán sohasem volt még több jogosultsága mint a mostani válságos és mozgalmos időkben amikor ne csak a metropolisokban de a világ félreesőnek tetsző idilli zugaiban is mohó kíváncsisággal lesi mindenki hogy mi érdekes történt a világon s emellett az eseményekre való vágyakozásban oly rohamosan iparkodnak élni az emberek hogy szinte hajlandók volnánk úgy számítani az életet, mint a háborus éveket, azaz kétszeresen. A hirlapirodalom rendkívüli mondhatnók csudával határos fejlettsége hozzászoktatta a közönséget ahhoz hogy alig lehessen az eseményekről való értesülés dolgában teljesítetlen kíváncsága lehet gondolni hogy mily óriási versengésnek az eredménye ez, oly versenynek amelyben nem elég az eredményekre hivatkozni hanem biztos és nemes erkölcsi alapon is kell állaniok a mérkőzőknek ha komoly és állandó rokonszenvre akarnak számítani a páratlanul ítélő nagy és művelt közönség részéről. E tekintetben valóságos példáját adja a »Magyar Hirlap« annak hogy mily eszközökkel és szerepléssel érdemelheti ki a nyilvánosság leg-hatalmasabb organuma a napisajtó az osztatlan tisztelet és megbecsülést mert a »Magyar Hirlap« melynek főszerkesztője Horváth Gyula és felelős szerkesztője Fejő Sándor, kezdettől fogva a mai napig tehát immár közel négy év óta, következetesen és kérélelhetlenül kitaratott a haladás és civilizáció elvei mellett anélkül hogy akár tiszta magyar hazafiságából, akár tökéletes függetlenségéből csak egy szemernyit is engedett vagy feláldozott volna. — Nagy szó ez kivált a mai viszonyok közt amikor ezer kinos gyanuval illetik némelyek a sajtó egy részét amikor kétségtelen hogy a legtöbb lap mint nyílt pártközlöny tehát a sajtó megkötött organuma szerepel lme a Magyar Hirlap büszkén hivatkozhatik arra hogy mozgalmos és érdekes multjának nincs egyetlen órája sem amelyben lemondott volna arról a jogáról hogy szabadon és bátran emelhesse fel szavát a saját véleménye szerint amit csupán egyetlen érdek befolyásolt a haza s általában a közügy érdeke. Bármily kényes kérdés merült is fel a politikai élet hepehupás térségein csak a Magyar Hirlapot vették s veszik ma is kezükbe mindazok akik a befolyásolt pártközlönyök kétségkívül jó-hiszemű de elfogult hangján kívül egy tiszta világos minden magánérdekeken felülemelkedett önzetlen véleményt akartak hallani S a Magyar Hirlapnak fényes elégtétele van most az egyenességben s a következetességben való rendkívüli kitaratásáért. Mert a mikért folytonosan harczolt azok az elvek legalább jelentékeny részben kezdenek immár testté válni megfogható alakot ölteni. A nagyközönség ez az egyetlen hivatott ítélő bíró, amely a sajtót felülbírálni jogosult megelégedéssel nézhet

végig a Magyar Hirlap multján mely teljes szolidaritásban van e kiváló napilap jele-nével. Ez a kettő — mult és jelen — biztos garanciát ad a Magyar Hirlap jövődő maga'artása iránt is, amely nem térhet el az igazság, őszinteség és becsületesség útjáról sohasem vezessen ez az ut akár a a politika lzhirintjába akár a társadalmi élet bármely oly vidékére a hol a részrehajlatlanság az egyetlen talizmánja a vezető szerepre vállalkozó napisajtónak. De amint szinte egyedüli áll most a Magyar Hirlap ebben a teljes függetlenségben amelynek legtöbb sikerét köszönheti úgy kétségtelen az is hogy mint a közönséget informáló minden irányban felvilágosító véleményalkotását megkönnyíti és szellemi szórakozását biztosító organum szintén előjár minden konkurrensé között. Hisz' nemcsak a komoly életbevágó kérdésekre fektet ez a lap nagy súlyt hanem arra is hogy a közönség az ő üdülését és multságát is megtalálja benne. A politikai részt, a tárczarovatot meg a lap belső keretébe tartozó egyéb olvasni és tudnivalót első-rangu erők kiváló tollu írók és hirlapírók A vezércikkírók közt ott van Horváth Gyula, György Endre, Bródy Sándor, Kohn Dávid, Ignotus, Szemere Attila stb. míg a tárczarovatot Ambrus Zoltán, Bársony István, Pekár Gyula Bródy Sándor Ignotus Heltai Jenő, Márkus Miksa Hentaller Lajos Gárdonyi Géza, Kürthy Emil Szemere Attila Szépfaludy Ö. Ferencz György Lajos stb, teszik állandóan érdekessé és változatossá lgazán nem csoda ha ily gárda mellett amelyet még a lap rovataiért felelős belső dolgozótársak kitünő serege egészít ki, a Magyar Hirlap a legnagyobb mértékben kivívta a napi sajtóban az egri nevet. — Hisz' a politikai és a társadalmi élet egén a legkisebb elváltozás vagy figyelemreméltó mozzanat sem történhetik amelyről a Magyar Hirlap azonnal a legtökéletesebb értesítést felvilágosítást ne közölné. S mennyi kedvezményben kiváltságában részesülnek azok akik ezt a kitünő napilapot tartják Teljesen ingyen kapják az érdekes albumokat külön kiadásokat sth. amikkel a kiadóhivatal kedveskedik a közönségének Polompénzért jutnak a »Kis Világ« című hetenkint megjelenő gyermeklaphoz melyre mint a Magyar Hirlap mellékletére minden előfizetőnek kedvezményes árért van igénye A »Kis Világ«-ot a gyermekeknek ezt a legjobb legbensőbb lelki barátját a Magyar Hirlap előfizetői negyedévre csak ötven krajczarért kapják egy évre tehát a lap mindössze két forintba kerül nekik. Azok akik nem előfizetők szintén megrendelhetik ugyan ujjabb idők óta a »Kis Világ«-ot, de így három óra már hetvenöt krajczár az ára ennek a pompás mulattató gyermeklaphoz amely kétségtelenül így is olcsó. A Magyar Hirlap mostanában kezdi meg Daudet Alfons híres regényét az apró királyokat ami méltán lesz egyik vonzó ereje a lapnak, Azok akik új előfizetők a rendkívül érdekes regény első számait is megkapják még pedig úgy mint a hogy a Magyar Hirlap regényei rendszerint megjelennek tudniillik beköthető könyvalakban A Magyar Hirlap előfizetési ára. Egy évre 14 frt fél évre 7 frt három óra 3 frt 50 kr. Egy óra 1 frt 20 kr.

